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1 – Approche analytique 

 

On considère deux vecteurs u  et v  exprimés dans la même base ( )zyx eee ,, . 

La somme des vecteurs u  et v  est le vecteur vuw += . 

 

Calcul des composantes de w  : 
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Norme de la somme : ( ) ( ) ( )2
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Cas général :   
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2 – Approche graphique 

 

On trace, à une échelle donnée, les vecteurs en les mettant "bout à bout".  

 

Le tracé obtenu s'appelle un dynamique. 

 

Si la somme est nulle, le dynamique est fermé. 

 

La résultante est le vecteur qui a : 

 pour origine le point de départ de la somme (l'origine du premier vecteur tracé), 

 pour extrémité le point d'arrivée de la somme (l'extrémité du dernier vecteur tracé). 

 

 

3 – A savoir 

 

La somme vectorielle est commutative : uvvu +=+ . 
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